

ЭСТЕТИКА СОЗИДАНИЯ... «ИНТЕРСТРОЙ» МЕНЯЕТ ОБЛИК ГОРОДА



СЕРГЕЙ РОМАНОВ:
«МОЯ ЦЕЛЬ — СДЕЛАТЬ МИР
ЧУТОЧКУ ЛУЧШЕ»

в итоге, делают человека свободным и, с другой стороны, уверенным в себе.

— Популяризация здорового образа жизни, спорта, философии бодибилдинга, как еще одной стороны созидания, стала для вас насущной потребностью. Вы подаете собственный пример, одерживая победы на международных соревнованиях и защищая, таким образом, честь не только родного города, но и своей страны. Так же ревностно вы относитесь к своим архитектурным проектам — какова география выполненных работ, кто Ваши клиенты?

— На счету ООО «ИНТЕРСТРОЙ» — проектирование, строительство, инженерные

Для бизнесмена Сергея Романова стиль является продолжением жизненных принципов, неслучайно в его жизни так тесно взаимосвязаны архитектурное проектирование, строительство и бодибилдинг как философия эстетики, красоты и здоровья в высоком понимании.

— Вы не похожи на бизнесмена, привыкшего сидеть в кабинете — здоровый вид, отличная физическая форма...

— Моя цель — сделать мир чуточку лучше. Занятия спортом для меня, как и для любого человека, — выражение собственного тела, в случае бодибилдинга — архитектура своего тела. Архитектурное планирование и строительство — это формирование «тела» города. Эти две вещи в моей жизни неразрывно связаны, и одно порождает другое. Для меня, например, одинаково важно, чтобы достойно выглядели архитектурные проекты, которые мы реализуем, и мое личное здоровье, спортивные амбиции и достижения. И я, как лицо своей компании, владелец своего бизнеса, имею и демонстрирую свои четкие принципы, именно они,



сети и обслуживание десятков объектов, от административных и промышленных зданий до социальных и досуговых учреждений. За почти 9 лет работы на рынке компания внесла свой вклад в формирование современного облика не только Самары, но и Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Нов-

города, Воронежа и других городов. Партнерами и клиентами предприятия стали Сбербанк России, НК «Роснефть», «Газпром», «Трансгаз», X5, ИКЕА, МТС, Danone, «Магнит». Мы уже на протяжении 8 лет являемся одним из основных проектировщиков для компании «Медиа Маркт» в России, входящей в состав Media-Saturn Holding GmbH (Германия).



Музей истории сберегательного дела в здании ПАО «Сбербанк», являющегося объектом культурного наследия: «Усадьба купцов Смирновых и Аржановых со зданием 1-го Общества взаимного кредита», год постройки 1840



— Самарцам хорошо знакомы офисы, отделения и торговые площади этих компаний. Какие проекты у вас сейчас в работе?

— Сейчас в работе у ООО «ИНТЕРСТРОЙ» — новые, еще более интересные и амбициозные проекты как в нашем городе, так и в Москве и Петербурге. Налажено партнерство и плодотворное взаимодействие с одной из старейших итальянских проектно-дизайнерских компаний «Бертоне Дизайн». Мы интересны иностранным партнерам как профессионалы своего дела. По моему убеждению, развивая подобное сотрудничество, мы и обогащаем собственный профессиональный уровень, и, зачастую первыми, привносим на отечественный рынок лучшие архитектурно-дизайнерские и инженерные реше-